



仲量联行大中华区首席经济学家兼研究部总监庞溟对记者表示，央企和优质民企推进混改合作，有利于国家通过全方位改革和高水平开放推动经济高质量发展，并持续以公有制为主体、多种所有制经济共同发展，积极发展混合所有制经济，促进国有资本、集体资本、非国有资本等交叉持股比例、相互融合，鼓励国有资本以多种方式入股非国有企业，优化投资环境和营商环境，继续以科技化赋能、智能化改造、数字化转型推动产业升级，继续坚定实施扩大内需战略发挥消费对经济循环的牵引带动作用。

需注意的是，早在2017年，联通与腾讯便在央企混改中有过“牵手”。2017年8月，中国联通公告称引入约780亿，其中腾讯投资110亿元、百度投资70亿元、阿里巴巴投资43.3亿元、京东投资50亿元、苏宁投资40亿元、光启互联技术投资40亿元、淮海方舟信息基金投资40亿元、鑫泉基金投资7亿元。

2018年2月8日，在中国联通2018年举行的第一次临时股东大会上，中国联通宣布公司董事会提前换届。其中百度、阿里、腾讯、京东等外部投资者获得席位提名，其中便包括腾讯高级执行副总裁卢山。

就在11月1日，腾讯控股最大股东、南非Naspers集团荷兰子公司Prosus发布声明称，媒体公司“亚洲科技”（Asian Tech Press）10月31日文章称中信集团正组团与Naspers谈判以收购其持有的全部腾讯股份，该文是猜测性的，不符合事实。10月24日，针对市场传言“中国移动可能入股腾讯”，腾讯控股（00700.HK）方面回复称“消息不实”。